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                                                             Δελτίο Τύπου 

Παρουσία της Χρυσής Αυγής στο Πολυιατρείο των Γιατρών του Κόσμου στο 
Πέραμα την Πέμπτη 10 Απριλίου 

Στις 10 Απριλίου το μεσημέρι, περίπου 25 μέλη της Χρυσής Αυγής  για άλλη μια 
φορά προσπάθησαν να εκφοβήσουν και να τρομοκρατήσουν τους ασθενείς αλλά και 
τους εθελοντές και εργαζόμενους στο Πολυιατρείο των Γιατρών του Κόσμου, στο 
Πέραμα.  

Με τα γνωστά διακριτικά, έκαναν συγκέντρωση έξω από το ιατρείο, φωνάζοντας 
ρατσιστικά συνθήματα. Δυστυχώς τη συγκεκριμένη ημέρα υπήρχαν πολλά μικρά 
παιδιά, που τρομοκρατήθηκαν. 

 Οι Γιατροί του Κόσμου θεωρούμε επιθετική και προκλητική κίνηση την ενέργεια της 
Χρυσής Αυγής που στρέφεται ευθέως κατά των ασθενών αλλά και των εθελοντών 
μας. 

Εμείς όχι μόνο καταγγέλλουμε, αλλά ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ, γιατί η ανθρώπινη 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ είναι η πιο δυνατή απάντηση στον εκφοβισμό. 

Οι Γιατροί του Κόσμου πιστοί στην αρχή της κοινωνικής αλληλεγγύης και την 
δέσμευσή τους στον όρκο του Ιπποκράτη, συνεχίζουν να περιθάλπουν ανθρώπους 
χωρίς διακρίσεις ανεξάρτητα από φυλή, φύλλο, θρησκευτικές πεποιθήσεις. 

Δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε αμετακίνητοι να υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στην 
υγεία…όπου υπάρχουν άνθρωποι. 

 

 



 

                                                        *    *    * 

 

Σχετικά με τους Γιατρούς του Κόσμου Ελλάδας 

Οι  Γιατροί  του  Κόσμου  Ελλάδας  δημιουργήθηκαν  το  1990  και  αποτελούν  μέρος  του  Διεθνούς  Δικτύου  των  ΓτΚ  το  οποίο 

αποτελείται από 14 συνολικά τμήματα  (Γερμανία,  Βέλγιο,  Ισπανία,  Γαλλία, Ελλάδα,  Ιταλία, Ολλανδία, Πορτογαλία, Ηνωμένο 

Βασίλειο,  Σουηδία,  Ελβετία,  Καναδάς,  Ιαπωνία  και  Αργεντινή).  Ταυτόχρονα  ωστόσο  παραμένουν  μία  γνήσια  ελληνική 

οργάνωση που ακολουθεί το δικό της μονοπάτι βασιζόμενη στις ιδιαιτερότητες της Ελλάδας, διατηρώντας την οικονομική και 

διοικητική της ανεξαρτησία. 

Συμπληρώνοντας 24 χρόνια συνεχούς δράσης το 2014, οι Γιατροί του Κόσμου έχουν αναγνωριστεί στη συνείδηση των πολιτών, 

ως μια αξιόπιστη και αποτελεσματική οργάνωση η οποία προωθεί τα συναισθήματα αλληλεγγύης της ελληνικής κοινωνίας. 

Με δεκάδες αποστολές ανθρωπιστικής βοήθειας στην Ελλάδα και  σε αναπτυσσόμενες  χώρες,  Έλληνες γιατροί,  υγειονομικό 

προσωπικό, διοικητικοί και τεχνικοί προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά. 

Περισσότεροι  από 600  εθελοντές  έχουν  βρεθεί  σε  πάνω από 50  χώρες  του  πλανήτη  προσφέροντας  ιατρική,  ανθρωπιστική 

βοήθεια. Στη διάρκεια όλων αυτών των χρόνων, έχουν πραγματοποιηθεί αποστολές ιατρικής και ανθρωπιστικής βοήθειας, στο 

Ιράκ,  το Λίβανο,  το Αφγανιστάν,  τη  Σρι Λάνκα,  την  Ινδονησία,  τη  Σερβία,  το  Σουδάν,  την Παλαιστίνη,  την Αϊτή,  τη  Γάζα,  την 

Ουγκάντα, την Τανζανία, την Αλγερία κ.α. 

Στο  πεδίο  των  αποστολών,  οι  ΓτΚ  συνεργάζονται  με  άλλες  διεθνείς  Μη  Κυβερνητικές  Οργανώσεις  με  στόχο  την 

αποτελεσματικότερη παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας στους πληθυσμούς που την έχουν ανάγκη. 

Οι  Γιατροί  του  Κόσμου  Ελλάδας,  διατηρώντας  την αυτονομία  τους,  τόσο  επιχειρησιακή  όσο  και  οικονομική,  διοργανώνουν, 

στελεχώνουν και χρηματοδοτούν αποστολές μέσω του ελληνικού τμήματος.     

 

 


